8. UNITE SINIF CALISMASI

1. Bir olayda miimkiin sonuglar kiimesi

asagidaki seceneklerin hangisinde
verilmigtir?

a. Olay

b. Timleyen kiime

c. Ornek uzay

d. Deney

e. Sonug

2. Asagidaki segeneklerde verilen degerlerden
hangisi bir olayin olasilig1 olamaz?

a 0

b. 1

c. 0,7

d 05
e. -0,67

3. Hilesiz bir zar 4 kez atildiginda ortaya
cikacak toplam sonu¢ sayisi asagidaki
seceneklerin hangisinde verilmistir?

a. 6
b. 12
c. 36
d 2
e. 16

4. Bir olayin gergeklesmesi diger bir olaym
gerceklesmesini engelliyorsa bu tiir olaylara
ne ad verilir?

a. Timleyen olay
b. Basit olay

c. Birlesik olay
d. Ayrik olay

e. Bagimsiz olay

5. Bir deneye iliskin S={1, 2,4, 6, 8, 9}, A={1,
4, 9} verilsin. A olayinin olasiligi asagidaki
seceneklerin hangisinde verilmistir?

a. 3/6

b. 2/6

c. 6/2

d. 1/6

e. 1

Beypazari  Meslek  Yiiksekokulundaki

Ogrencilerin  0,58’i  6glen  yemegini
yemekhanede yemektedir. Bu olaymn
tiimleyeninin olasilig1 asagidaki segeneklerin
hangisinde verilmistir?

a. 042

b. 0,58

c. 0,29

d 1

e. 0
Sosyal Medya Akilli Telefonu Toplam
Hesab var Yok
Var 140 80 220
Yok 60 20 80
Toplam 200 100 300

7. Yukaridaki bilgilere gore asagida siklarda

verilen olaylarin olasiliklarini hesaplayiniz.

a. Secilen bir kisinin Sosyal medya hesab1
olmasi olasilig1 kagtir?

b. Segilen bir kisinin akilli telefon sahibi
oldugu bilindigine gore ayni zamanda
Sosyal medya hesabi olmasi olasilig1
kactir?
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€. Secilen bir kisinin Akilli telefon sahibi
olmasi olasilig1 kagtir?

d. Secilen bir kisinin Akilli telefon sahibi ve
Sosyal medya hesab1 olmamasi olasilig1
kagtir?

Bir fabrikada iki bandi
bulunmaktadir. {1k bantta iretilen iiriinlerin
0,02’sinin, ikinci bantta iiretilen tiriinlerin ise

uretim

0,04’tniin  kusurlu oldugu bilinmektedir.
Herhangi bir anda bantlarda {iretilen iki
iiriiniin de kusurlu olmasi olasilig1 agagidaki
seceneklerin hangisinde verilmistir?

a. 0,06
b. 0,008
c. 0,0006
a. 0,0008
b. 0,012

Bir kutuda 4 mavi 2 siyan top vardir.
Torbadan yerine koymadan Ardi ardina
rasgele iki top cekiliyor. iki topunda mavi
olmasi olasiligi asagidaki seceneklerin
hangisinde verilmistir?

a. 2/5
b. 3/5
c. 1/5
d. 2/6
e. 4/6

Bir deneye iliskin S={1, 2, 3, 4, 7, &, 10},
A={1, 4, 8} ve B={3, 7} olarak verilsin.
Asagidaki seceneklerde verilen bilgilerden
hangisi yanlistir?

a. A olaymnin gergeklesme olasiligi 3/7°dir.
b. B olaymin gergeklesme olasiligi 2/7°dir.

C. A ve B olaylar ayrik olaylardir.

o

A ve B olaylar1 bagimsizdir.

e. A veya B olaymin ortaya ¢ikma olasiligi
5/7dir.

11. P(A) = 2/7, P(B) = 4/7 ve P(AUB) = 5/7

olarak verilmistir. P(B|A) olasilig1 asagidaki
seceneklerin hangisinde verilmistir?

a. 37
b. 2/7
c. 172
d. 1/3
e. 2/3

12. A, B ve C olarak isimlendirilmis ve ii¢ esit

alana sahip bir hedef tahtasina ayni anda iki
avcl ates ediyor ve hedef tahtasini vuruyor.
Bu bilgilere gore asagida siklarda verilen
olaylarin olasiliklarini hesaplayiniz.

a. Ik avemin A ya da B bolgesini vurmasi
olasiligi kagtir?

b. iki avenin da A bélgesini vurmasi
olasilig1 kagtir?
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13. Yukarida verilen grafigi kullanarak siklarda

verilen sorular1 cevaplandiriiz.

a. Rastgele segilen bir aracin hasar oraninin
%15,5 ‘ten biiyiik olmasi olasilig1 kagtir?

b. Rastgele segilen bir aracin hasar oraninin
%5,5 “ten kiigiik olmasi olasiligi kagtir?
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